



REPUBLIKA HRVATSKA  
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA KISTANJE

OPĆINSKO VIJEĆE  
KLASA:024-04/22-02/16  
URBROJ:2182-16-01-22-1  
Kistanje, 27.prosinca 2022.g.

## ZAPISNIK

### sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 27.prosinca 2022.g.

12. sjednica Općine Kistanje održana je 27.prosinca 2022.godine s početkom u 11,00 sati, u velikoj vijećnici Općine Kistanje, na adresi Trg sv. Nikole 5, 22 305 Kistanje.

**Sjednicom predsjedava predsjednik Marko Kardum**, pozdravlja prisutne i utvrđuje

-da sjednici prisustvuju vijećnici: Marko Kardum, Nebojša Štrbac, Vinko Šuša, Rajko Mandić, Mirjana Bezbradica, Ognjena Ognjenović, Aleksandar Dragaš, Palić, umjesto vijećnika Zvonimira Palića, Paško Ivanović, Nikolina Glasnović i Ivana Dodić.

-da je odsutan vijećnik: Matea Antić i Tome Zimaj

Nakon toga utvrđuje da sjednici prisustvuje **11** od ukupno **13** vijećnika u Općinskom vijeću Općine Kistanje, te da ima kvorum za pravovaljano odlučivanje.

-Ostali prisutni: Goran Reljić, općinski načelnik, Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda, Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika; Milica Tomasović, administrativni referent u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Kistanje.

-da su pozivi za ovu sjednicu sa dnevnim redom i materijalima uredno dostavljeni svim vijećnicima.

### **Vijećnička pitanja- aktualni sat**

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** otvara aktualni sat, te poziva prisutne da postavljaju pitanja.

**Paško Ivanović, vijećnik** javlja se za riječ i postavlja pitanje vezano uz lokaciju dječjeg vrtića. Objašnjava kako je do sada na sjednicama govorio o tome kako su građani nezadovoljni lokacijom Put Čučeva, te kako je 29.11. pokrenuto prikupljanje potpisa na inicijativu roditeljskog vijeća. Na sastanku roditeljskog vijeća u Osnovnoj školi Kistanje, raspravljalo se o peticiji za lošu prehranu u školi, te su članovi roditeljskog vijeća sami predložili kako bi bilo dobro istovremeno pokrenuti peticiju za lokaciju dječjeg vrtića. Objašnjava kako je, kao njihov predstavnik i netko koga su oni izabrali,

prihvatio izazov prikupljanja potpisa. Ističe kako je najbitnije to da su ljudi nezadovoljni lokacijom, te kada bi to bila jedina lokacija onda se ne bi imalo o čemu raspravljati, a budući da ima alternativnih lokacija, nije kasno za promjenu. Kontaktirao je Ministarstvo, koje je odgovorilo da je u troškovniku idejno rješenje, te da nema zapreke bez obzira što je već napravljeno arhitektonsko rješenje. Podsjeća kako je u petom mjesecu održao prezentaciju na sjednici vijeća, gdje je prezentirao anketu koja je bila na facebooku i gdje je 132 ljudi reklo da je školsko dvorište njima prihvatljivije. Tada je stavljena fotografija lokacije „Put Čučeva“. Osvrće se na komentare Roka Antića koji je isticao kako su manipulirali, lagali, za što ističe da nije istina budući da su u objavi napisali vrlo jasno da se radi o lokaciji u neposrednoj blizini Stočnog sajma i križanja ceste Put Čučeva, a također je napisano i to da iako je na rubu Novog naselja, lokacija nije u pješačkoj zoni i urbanom dijelu naselja. Objašnjava kako je lokacija na rubu Novog naselja kada se pogleda satelitska snimka i u poduzetničkoj je zoni. Iako nije službeno u poduzetničkoj zoni, katastarski se ne vodi kao poduzetnička zona, ali u naravi to jeste budući da se tu nalaze i objekti bivše tvornice Jadran, Stočni sajam, Inkubator, te sav taj prostor spada u poduzetničku zonu u naravi. Ističe kako na niti jedan način nije obmanjivana javnost, te kako jednom čovjeku nije bila jasna lokacija i njegov potpis je automatski izbrisan, iako on to osobno nije tražio. Govori kako Roko piše da su htjeli skrenuti pažnju na sebe u trenutku kada je on potpisivao, te se obraća Roko Antiću i govori kako on nije potpisivao, nego načelnik, a Roko je samo nazočio potpisivanju za Šubićevo. Objašnjava kako on nije upoznat sa tim kada se održavaju sastanci i potpisuju ugovori, te da je znao da bi vrlo rado sudjelovao na sastanku jer je to jako važna ulica za koju su se svi vijećnici, i Roko dok je bio vijećnik, a kasnije kao zamjenik trudio da se ulica završi. Govori kako su se ljudi izjasnili da je jedna od zanimljivijih lokacija, lokacija tri parcele u vlasništvu Općine Kistanje u Novom naselju u blizini spomenika Gojku Šušku 3995/4, navedena lokacija može se iskoristiti za gradnju. Ističe argumente protiv lokacije Put Čučeva, a to su da je lokacija poduzetnička zona, nije u pješačkoj zoni, nema rasvjete, nogostupa i na samom rubu Novog naselja i udaljena je ljudima. Postavlja pitanje načelniku koliko potpisa neslaganja građana je potrebno da bi se razmislilo o promjeni lokacije budući da još uvijek nije kasno.

**Goran Reljić, općinski načelnik** pozdravlja prisutne, te čestita Božić i novu godinu. Odgovara kako vijećnik provodi inicijativu i traži potpise. Objašnjava da je kao načelnik na izborima dobio 1 200 glasova u 14 naselja, a navedeni potpisi se prikupljaju samo na izbornom mjestu mjesnog odbora Kistanje. Želi se osvrnuti na činjenicu da je nekada davno bio plac gdje je sada crkva, igralište i tada su ljudi odlučili napraviti školu izvan centra. Mišljenja je kako su ljudi tada bili pametni, nisu htjeli grupirati se na mikromjestu, već su se širili što se zove urbanizam i pametno promišljanje. Postavlja pitanje vijećniku gdje su se izgubili prijedlozi da vrtić bude u zgradi bivšeg suda, da bude na placu koji se trebao prodati i kod škole. Objašnjava kako je tada dao odgovor koji je u zapisnicima. Govori da i on, kao i stari Kistanjci vjeruje da će se općina Kistanje širiti, te ističe kako je općina trenutno u izmjenama i dopunama Prostornog plana, budući da ne postoji Jadran i ostale firme koje su nekada postojale i gdje je nekada bila industrijska zona. Ističe kako je bitno izgraditi dječji vrtić na mjesto gdje nema kuća, kako bi ubuduće mlade obitelji na toj lokaciji gradile. Postavlja pitanje zašto zgrada bivšeg suda gdje dijete iz vrtića može odmah izaći na najprometniju ulicu u županiji. Želi postaviti pitanje koje Ministarstvo je dalo informaciju, ali s obzirom da je saznao, misli da vijećnik nije dobio informaciju od nadležnog Ministarstva. Ističe kako vijećnik nije obuhvatio 14 naselja općine Kistanje, kao ni partnera na projektu općinu Ervenik. Govori kako je potrebno obuhvatiti sva naselja i partnera kako bi peticija bila validna. Ističe kako razumije opoziciju, ali ne razumije da se predlaže sada četvrta lokacija. Što se tiče Roka Antića, objašnjava kako je dobio poziv i kako su se ljudi iz peticije izvinjavali jer nisu znali što potpisuju. Ne želi raditi nikakve aktivnosti, niti produljivati agoniju. Ističe kako vijećnik može pisati Ministarstvu, ali ključna osoba koja odlučuje o lokaciji je Goran Reljić privatno budući da je generacija 77.godine i dijete je koje je prelazilo D59 cestu i gledalo hoće li ga

udariti auto iz privatne kuće. A budući da stari nisu o tome razmišljali, želi sada zaštititi djecu, kako bi bili sigurni i kako bi se razvijala općina Kistanje. Objašnjava kako je tada na prostoru Novog naselje bio plac, a sada je naselje, te je sada Osnovna škola na dobrom mjestu. Nada se kako će vizija privatnog Gorana Reljića, ne načelnika, pokazati se kao dobra. Zahvaljuje.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** govori kako na ovakav način neće moći voditi sjednicu.

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** postavlja pitanje ima li pravo na repliku.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** odgovara zamjeniku općinskog načelnika kako nema pravo na repliku, te kako neće voditi sjednicu ukoliko se bude kršio Poslovnik.

**Goran Reljić, općinski načelnik** ispričava se, ali ističe kako je morao odgovoriti budući da se radi o agoniji koja traje već dvije Sjednice Općinskog vijeća.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** odgovara kako može govoriti samo onaj kome on da riječ kao predsjednik Općinskog vijeća.

**Paško Ivanović, vijećnik** odgovara da što se tiče glasova koje je dobio općinski načelnik, 1 200 kao jedini kandidat. Objašnjava da kada se radi o dječjem vrtiću da bi se to pitanje trebalo ticati Mjesnog odbora Kistanje, a budući da nema Mjesnih odbora, oni se ne mogu ni izjasniti. Mišljenja je kako je žalosno što Mjesnih odbora nema i što se Mjesni odbor ne pita, jer bi se tada ljudi iz Mjesnog odbora u kojem se gradi vrtić, izjasnili.

**Goran Reljić, općinski načelnik** zaključuje kako u tom slučaju ostali građani općine Kistanje, nemaju ništa sa tim.

**Paško Ivanović, vijećnik** zaključuje kako se vrtić gradi u mjesnom odboru Kistanje, te je iz tog razloga postavio pitanje koliko potpisa je potrebno. Što se tiče Osnovne škole govori kako je ona u glavnoj ulici mjesta, te kako su se još tada parcele u Novom naselju podijelile. A na lokaciji Put Čučeva, nema opcije da se širi naselje, budući da tamo nema parcela za širenje. Što se tiče ostalih predloženih lokacija, objašnjava kako ne inzistiraju niti za jednu lokaciju koja je navedena, već su ljudi predložili i školsko dvorište i prizemlje zgrade u centru zato što vide da su to moguće lokacije. Govori kako djeca ne bi izlazila na glavnu cestu budući da bi ulaz bio sa stražnje strane. Smatra da i sada tu djeca idu u crkvu, pa nije bilo nikakvih prometnih problema. Objašnjava kako je provedbeno tijelo koje je zaduženo za provedbu projekta svih dječjih vrtića, dalo odgovor usmeno. Što se tiče osoba koje su zvale i nisu znale što potpisuju, govori kako ne zna kako im objasniti. Govori kako im je objašnjavao osobno kada su potpisivali.

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** zaključuje kako im vijećnik nije objašnjavao.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** govori kako daje pauzu od pet minuta.

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** govori kako bi trebali biti kolegijalniji i dopustiti mu da govori o ovoj bitnoj temi koja je od javnog interesa, budući da peticija ima manipulativnu podlogu.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** daje pauzu od 10 minuta da rasprave sve međusobno.

**Paško Ivanović, vijećnik** nastavlja svoje obrazloženje i govori da se osobe koje su se javile i potpisale, slobodno zatraže pisani odgovor. Govori kako je očekivao da će se reći da manipuliraju ljudima, ali ističe kako nema namjeru manipulirati, već samo želi da se glas javnosti čuje što je jedina ambicija i cilj. Da ima mjesni odbor, on bi se obratio sa takvim upitom.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** poziva prisutne da postavljaju pitanja.

**Paško Ivanović, vijećnik** javlja za riječ i postavlja pitanje pročelnici Sandri koliko je Općina platila oglase za videa na Đir TV-u. misli kako je bilo planirano 25 000 kn, ali ne zna koliko je na kraju realizirano. Objašnjava kako nema ništa protiv, te ističe kako je informiranje građana fantastično, ali je protiv iznosa. Objašnjava kako zna da postoje jeftinije opcije, kao npr Čipo u Kninu koji radi za NOVU TV, RTL i fantastičan je snimatelj. Što se tiče ekipe ĐIR, koji je dosta popularan, te je bio i pod istragom USKOKA, zato što je u vrijeme kampanje objavljivala promotivne videe, pa su se ljudi žalili, to nije bio slučaj u općini Kistanje, ali smatra kako je to preskupa opcija u iznosu od 25 000 kuna, za tu gledanost od 2 000 pregleda za svaki video, te se to moglo puno bolje. Postavlja pitanje zašto se odlučilo na tu opciju, a ne na neku lokalnu, povoljniju i koja bi postigla puno bolje.

**Goran Reljić, općinski načelnik** odgovara kako je poznato da je on kao načelnik dosta tvrd za medije, te kako je u deset godina bilo jako malo medijskih ponuda. Objašnjava kako su sve druge općine prihvatile ponudu ĐIR TV-a, te kako nije bilo razloga da Općina Kistanje ne prihvati. Naglašava da je to jedina plaćena marketinška aktivnost Općine Kistanje u deset godina u kojoj su se predstavili Klapa Zvono, NK Janjevo, VSNM Općine Kistanje, Poduzetnički inkubator, Eko Centar. Govori da se nikada nije javio nitko iz Knina. Objašnjava kako afirmativnih sadržaja prema Općini Kistanje nema, te kako je zanimljivo kada je napisano slovo u, kada se potuku, ali mišljenja je kako se u Kistanjama puno bolje radi, puno bolje stvara, živi i kako je puno bolje u odnosima nego ono što mediji predstavljaju.

**Paško Ivanović, vijećnik** postavlja pitanje Sandri je li iznos od 25 000 kuna.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** odgovara kako se radi o iznosu od 20 000 kuna ili 25 000 , te da točan iznos mora provjeriti.

**Paško Ivanović, vijećnik** odgovara kako potiče to da se ljudi informiraju, ali ne sviđa mu se što se ne potiču lokalni ljudi koji bi to mogli raditi. Napominje kako postoji mogućnost plaćanja oglasa na Radio Kninu, a budući da u općini ima preko 60% staračkog stanovništva koje nema Internet, koje nije vidjelo ĐIR TV, a Radio Knin bi možda čuli, te je mišljenja kako se taj novac mogao puno bolje iskoristiti. A ukoliko je jedini kriteriji da se netko javi Općini, nada se da će se iduće godine puno više ljudi javiti.

**Goran Reljić, općinski načelnik** odgovara da će biti razloga zašto će se javljati.

**Paško Ivanović, vijećnik** nada se da će se objaviti na više platformi kako bi bilo dostupno što većem broju ljudi. Govori kako je najavio da će vijećnici s njegove liste trošiti novce za javno dobro, te kako je sva naknada za rad političke stranke dana za ispodjedaonicu u crkvi. Govori da je svoju vijećničku naknadu dao za izradu aplikacije koja još nije gotova, ali je testna verzija web aplikacije već izašla i zove se „ NE MERE TO TAKO“. Objašnjava kako se radi o aplikaciji za prijavu nepravilnosti u zajednici.

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** postavlja pitanje vijećniku je li mu Bojan Ivošević uzor u političkom aktivizmu.

**Paško Ivanović, vijećnik** govori kako se radi o prvoj aplikaciji koju su Kistanje ikad dobile, te kako uz pomoć aplikacije svaki građanin postaje komunalni redar. Mobitelom se fotografira nepravilnost, opiše se problem, lokacija i kontakt ukoliko se želi informacija. Uz pomoć umjetne inteligencije aplikacija prepoznaje fotografije i tekst, te šalje prijavu nadležnim institucijama. Postavlja pitanje da li bi Općina podržala financiranje ovakve aplikacije?

**Goran Reljić, općinski načelnik** odgovara kako će Općina podržati, samo je potrebno dostaviti ponudu. Zaključuje kako vijećnik sada želi biti kao maloprije prozvan portal.

**Paško Ivanović, vijećnik** odgovara da ne zna da je to radio gradonačelnik u Splitu, da navedena aplikacija postoji već 15 godina, a takvu aplikaciju je izrađivao za MUP gdje se prijavljivao kriminalitet. Aplikacijom se pruža mogućnost da građani prijave komunalni nered, te bi vrlo rado prepustili da aplikacija bude općinske, jer je cilj građanima omogućiti da prijave nered.

**Josipa Palić, vijećnica** postavlja pitanje što je s kvalitetom vode i zašto Kistanje nikada nisu pravovremeno obaviještene o problemima s vodom. Moli da Općina iskomunicira sa Vodovodom.

**Goran Reljić, općinski načelnik** zahvaljuje na postavljenom pitanju, te odgovara kako Općina pokušava uspostaviti komunikaciju, nada se kako će Općina u budućnosti biti pravovremeno obaviještena. Napominje kako nekada postoje situacije da cijev pukne u kući, planirani radovi se mogu najaviti, ali ono što se interventno odrađuje to se ne može znati. Govori kako će se nastojati da se objavi i da se poboljša.

**Aleksandar Dragaš, vijećnik** javlja se za riječ i govori kako je mišljenja da će građani zloupotrijebiti aplikaciju vijećnika Paška Ivanovića.

**Nikolina Glasnović, vijećnica** postavlja pitanje za dječji vrtić, dokle se stiglo i kada se može očekivati da će biti izgrađen.

**Goran Reljić, općinski načelnik** odgovara kako realno ne u ovoj godini, te kako je potrebno izraditi dokumentaciju, moguće je 2024. kroz peti, šesti mjesec, te iz tog razloga nije stavljeno u proračun.

**Nakon toga predsjednik Marko Kardum** zaključuje raspravu, te poziva nazočne da glasaju o usvajanju Zapisnika sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 15.studenoga 2022..godine.

Glasuje se.

#### **Predsjednik pita**

- 1.Tko je „ZA“ prihvaćanje Zapisnika sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 11.studenoga 2022.godine, glasuje **11** prisutnih vijećnika (**jednoglasno**).
- 2.Tko je „PROTIV“- **nema**
- 3.Tko je „SUZDRŽAN“- **nema**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici **jednoglasno** usvojili Zapisnik sa 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 11.studenoga 2022.godine.

**Predsjednik Marko Kardum zahvaljuje, prelazi na Dnevni red i kaže:**

- Da je za sjednicu predložen slijedeći dnevni red:

#### DNEVNI RED

1. Proračun Općine Kistanje za 2023.g. s projekcijama za 2024. i 2025. godinu
2. Odluka o izvršenju Proračuna za 2023.g.
3. Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kistanje za 2023. godinu
4. Program građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu
5. Program javnih potreba u oblasti kulture u Općini Kistanje za 2023. godinu
6. Program socijalnih i drugih potreba građana na području Općine Kistanje za 2023. godinu
7. Program javnih potreba u sportu Općine Kistanje za 2023. godinu
8. Program javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja u Općini Kistanje za 2023. godinu
9. Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Šibenik za 2023. godinu
10. Zaključak o prihvaćanju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu
11. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Kistanje za 2022.g.
12. Plan razvoja civilne zaštite na području Općine Kistanje za 2023.g.
13. Zaključak o prihvaćanju Plana zaštite od požara općine Kistanje
14. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara na području Općine Kistanje za 2022. godinu

#### **Dopunska točka Dnevnog reda**

15. Odluka o usvajanju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Kistanje za 2023.g.

**Predsjednik Marko Kardum** poziva nazočne da glasaju o usvajanju predloženog Dnevnog reda i pita da li netko ima primjedbu. Primjedbi nije bilo.

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ predloženi Dnevni red, glasuje 11 prisutnih vijećnika (jednoglasno).
2. Tko je „PROTIV“ - nema
3. Tko je „SUZDRŽAN“ - nema

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici jednoglasno usvojili slijedeći Dnevni red

#### **Dnevni red**

1. Proračun Općine Kistanje za 2023.g. s projekcijama za 2024. i 2025. godinu
2. Odluka o izvršenju Proračuna za 2023.g.
3. Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kistanje za 2023. godinu
4. Program građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu
5. Program javnih potreba u oblasti kulture u Općini Kistanje za 2023. godinu
6. Program socijalnih i drugih potreba građana na području Općine Kistanje za 2023. godinu
7. Program javnih potreba u sportu Općine Kistanje za 2023. godinu
8. Program javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja u Općini Kistanje za 2023. godinu

9. Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Šibenik za 2023. godinu
10. Zaključak o prihvaćanju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu
11. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Kistanje za 2022. g.
12. Plan razvoja civilne zaštite na području Općine Kistanje za 2023. g.
13. Zaključak o prihvaćanju Plana zaštite od požara općine Kistanje
14. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara na području Općine Kistanje za 2022. godinu
15. Odluka o usvajanju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Kistanje za 2023. g.

**Predsjednik Marko Kardum** obavještava prisutne kako su dana 24. prosinca 2022. g. zaprimljena tri amandmana na prijedlog Proračuna Općine Kistanje za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu, te da su navedeni amandmani uredno dostavljeni na današnjoj sjednici svim članovima Općinskog vijeća.

### **Amandmana na prijedlog Proračuna Općine Kistanje za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu predlagatelja Paška Ivanovića**

#### **Stipendiranje učenika deficitarnih zanimanja**

**Predsjednik Marko Kardum** poziva vijećnika Paška Ivanovića da obrazloži predložene Amandmane.

#### **Stipendiranje učenika deficitarnih zanimanja**

**Paško Ivanović, vijećnik** govori kako su amandmani isti kao i prošle godine, kada nisu bili prihvaćeni iz razloga što su prekasno predani. Objašnjava kako su ovog puta amandmani predani par dana ranije.

Objašnjava prvi prijedlog „ Stipendiranje učenika deficitarnih zanimanja“. Zaključuje kako su trenutne naknade odlične, ali Općina nema prave stipendiste deficitarnih zanimanja. Govori kako se deficitarna zanimanja mogu lako utvrditi preko Zavoda za zapošljavanje. Smatra da bi to bio sektor turizma, prehrambene industrije. Zaključuje kako se već sada kasni, te da je Općina sada trebala imati ljude da upravljaju Inkubatorom i turističkim potencijalima. Objašnjava kako se radi o iznosu od 40 000 kuna, za osam stipendija. Mišljenja je kako bi se sa minimalnim troškom dobilo osam deficitarnih zanimanja na području općine. Govori kako je u amandmanu obrazloženo s kojih stavki se može doći do novca, a to su reprezentacija u iznosu od 3 000 eura i održavanje web stranice. Mišljenja je kako bi bilo ušteda i na stavci jednokratnih naknada, jer onda ovi učenici ne bi dobili naknade, već stipendije.

### **Amandmana na prijedlog Proračuna Općine Kistanje za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu predlagatelja Paška Ivanovića**

#### **Uređenje zelene površine – katastarska čestica \*244 (u naravi zelena površina ispred stambene zgrade kod kapelice Gospe od zdravlja) u vlasništvu Općine Kistanje**

**Paško Ivanović, vijećnik** objašnjava „ uređenje zelene površine između crkve i zgrada“ koja je općinska, a budući da nema javnih površina i parkića u općini, ova površina bi se mogla urediti. Trošak bi bio 50 000 kuna.

### **Amandmani na prijedlog Proračuna Općine Kistanje za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu predlagatelja Paška Ivanovića**

## Izrada projektne dokumentacije za izgradnju Ulice Gojka Šuška

**Paško Ivanović, vijećnik** objašnjava treći amandman za izradu dokumentacije za izgradnju Ulice Gojka Šuška, koja je bila izdvojena iz ukupnog projekta uređenja ulica u Novom naselju, budući da u tom trenutku nije bilo novaca. Ulica Gojka Šuška je lokalna, a Ulica Nikole Tesle županijska, pa se u međuvremenu tražila izmjena. Govori kako ne zna zašto toliko dugo traje izmjena. Govori kako se traži iz stavke kojoj se mijenja samo naziv da se doda u Proračun „Izrada projektne dokumentacije za izgradnju Ulice Gojka Šuška.“ Ističe kako se radi o glavnoj cesti, žili kucavici cijelog Novog naselja, te jedinoj pravoj cesti prema Manastiru i službenom ulazu u Nacionalni park. Zaključuje kako je žalosno da je jedino ona ostala.

**Predsjednik Marko Kardum** zaključuje raspravu i postavlja pitanje Općinskom načelniku, Goranu Reljiću prihvaća li amandmane na prijedlog Proračuna Općine Kistanje za 2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu predlagatelja Paška Ivanovića.

**Goran Reljić, općinski načelnik** odgovara kako ne prihvaća predložene amandmane. Obrazlaže kako se radi o naknadnoj pameti. Govori kako se govori kao da Poduzetnički Inkubator nije u Kistanjama, ali on postoji i započeo je s radom, te će se tu obučavati budući kuhari, prehrambeni tehnolozi. Govori kako prihvaća to kao ideju, ali mišljenja je kako se treba razmisliti kako će u budućnosti izvesti situaciju stipendiranja. Ove godine je bilo ovako, a slijedeće godine će se svi uključiti kako bi se odlučilo na koji način. Govori kako je i ovaj vijećnikov prijedlog dobro došao, ali ne na način da se mijenja proračun, već da se razmisli kako će se učiniti. Naglašava kako može doći do situacije da bude dvostruko stipendiranje. Mišljenja je kako treba biti pametan. Što se tiče zelenih površina, govori kako je već 2013. godine napravljen projekt uređenja Trga sv. Nikole. Što se tiče Ulice Gojka Šuška objašnjava kako je direktor ŽUC-a uputio državi zamolbu da Ulica Nikole Tesle bude općinska, a Ulica Gojka Šuška županijska. Mišljenja je da je glupo trošiti novce na izradu projektne dokumentacije, kada je ŽUC spreman to učiniti iz svojih sredstava, te kako se čeka pozitivan odgovor Ministarstva. Što se tiče „famozne lokve“ govori kako je to u vlasništvu Hrvatskih voda, te kako su to financirale Hrvatske vode, a sudjelovala je Općina Kistanje. Govori kako je slijedeća Lokva u Lalićima. Želi iskoristiti priliku i komentirati slučaj Jovana Krnete i pročitati priopćenje: „Poštovani građani,

Prvo da se zahvalim svim sumještanima i stanovnicima Općine Kistanje a i široj javnosti koja se uključila u akciju za pomoć Jovanu Koroliji iz mjesta Rudele u Ivoševcima. Općina Kistanje je vezano za njegovu situaciju obavila razgovore s nadležnim Centrom za socijalnu skrb, Crvenim križem, udrugom „Žene kosovske doline“ a s njegovim slučajem upoznat je i Stožer civilne zaštite Općine Kistanje. U sklopu akcije za prikupljanjem pomoći koju je pokrenula udruga „Žene kosovske doline“ Općina Kistanje pružit će pomoć zajedno sa svojim službama. Također, moramo reći radi šire javnosti da smo u više navrata u zadnjih 10 godina pokušali uspostaviti komunikaciju sa Jovanom, ali bez većeg uspjeha, jer isti nije htio surađivati. Ovdje se radi o čovjeku koji živi na svoj način, po osobnom izboru i koji ne želi napustiti mjesto u kojem trenutno boravi. Isto tako ne želi se vratiti u svoju obiteljsku kuću koju ima u selu. Ovim putem zahvaljujemo se udruzi „Žene kosovske doline“ i gerontodomaćici Nadeždi Tišma koja se o njemu skrbi putem programa pomoći u kući, a koja je i pokrenula ovu inicijativu i Tris portalu koji je medijski popratio inicijativu.



**Goran Reljić, općinski načelnik** govori kako je 2020.g. vijećnica Branka Bunčić obilazila Jovana Koroliju, tada je bila i Anja Šimpraga, a netko ih je fotografirao. Zahvaljuje se javnosti i postavlja pitanje gdje su bili 2020.g.

**Paško Ivanović, vijećnik** govori kako je prošle godine rečeno „da su amandmani ranije pristigli vrlo rado bih ih prihvatio“, ove godine su amandmani na vrijeme pristigli, ali nisu prihvaćeni. Objašnjava kako stipendiranje učenika nema izravne veze s Inkubatorom. Što se tiče sudbina kao Jovana Korolije, mišljenja je kako Općina treba prepoznati potrebe na terenu, do takvih informacija se može doći vrlo jednostavno, poštar ima sve informacije sa terena. Ističe kako je Općina smanjila socijalne naknade za takve ljude.

**Goran Reljić, općinski načelnik** odgovara kako nije Općina smanjila naknade.

**Predsjednik Marko Kardum** poziva prisutne članove Općinskog vijeća da glasaju o usvajanju Amandmana na prijedlog Proračuna Općine Kistanje za 2022.godinu s projekcijama za 2023. i 2024.godinu predlagateljice Cicilije Gečević - Izrada projektne dokumentacije za izgradnju Ulice Gojka Šuška .

*Glasi se.*

**Predsjednik pita**

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje Amandmana na prijedlog Proračuna Općine Kistanje za 2022.godinu s projekcijama za 2023. i 2024.godinu predlagatelja Paška Ivanovića, glasuje **4 (četiri)** vijećnika.

2. Tko je „PROTIV“ - **7(sedam)**

3. Tko je „SUZDRŽAN“ - **nema**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da vijećnici nisu usvojili Amandmane na prijedlog Proračuna Općine Kistanje za 2023.godinu s projekcijama za 2024. i 2025.godinu predlagatelja Paška Ivanovića .

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** prelazi na prvu točku Dnevnog reda.

**Točka 1.**

**Proračun Općine Kistanje za 2023.g. s projekcijama za 2024. i 2025.godinu**

**Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** otvara raspravu.

**Goran Reljić, općinski načelnik** govori kako smatra da je ovo jedan od najrealnijih proračuna u zadnjih deset godina koji su predloženi Općinskom vijeću. Nema novih ideja, fikcija, već se pokušava zatvoriti. Radi se o proračunu koji donosi ono što se može završiti. Govori kako se dogodio natječaj Zagore koji je Vlada raspisala dok se izrađivao Proračun, gdje se može ići do zavidnih sredstava. Potrebno je u 2023.godini oživjeti Inkubator, otvoriti Eko centar, da ispostava Nacionalnog parka krene s radom, a paralelno aplicirati na nove natječaje. Zahvaljuje se službenicima na trudu prilikom izrade Proračuna.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** javlja se za riječ i govori kako je Proračun poslan u najširoj verziji, te se kod svake stavke, programa vide koje su aktivnosti, što se planira unutar programa. Međutim sukladno uputama Ministarstva financija, proračun se mora usvojiti u kraćoj verziji, odnosno druga razina ekonomske klasifikacije na kojoj se proračun usvaja i uz njega se usvaja obrazloženje. Novost je da se proračun usvaja u eurima. Po novom Zakonu o Proračunu koji je stupio na snagu od 01.01.2022.g sastav Proračuna je opći dio, posebni dio i obrazloženje. Napominje kako se u privitku nalazi i Odluka o izvršenju proračuna i svi programi koji se tiču Proračuna.

**Paško Ivanović, vijećnik** govori „ ne prihvaća se“ te objašnjava kako je to rekao kao i načelnik Goran Reljić na amandmane. Objašnjava kako ne prihvaća proračun, slaže se da je jako dobro razrađen, ali budući da je proračun politički dokument i lista želja, smatra ga prenapumpanim, a u realizaciji puno toga otpadne. Prošle godine je bio 25 miliona, pa je na kraju pao na 15. Postavlja pitanje za naknade za izbore Vijeća srpske nacionalne manjine na iznos od 70 000 kuna, a troškovi za izbore članova mjesnih odbora 50 000 kuna. Vijećniku nije jasno kako je veći trošak izbora za Vijeće srpske nacionalne manjine nego za Mjesne odbore. Mišljenja je kako to ne može matematički biti ispravno, te kako to nije realan trošak. Iznos od 30 000 reprezentacije na poziciji Vijeće, 70 000 kuna na poziciji izvršnog tijela, 8 000 kuna protokol, 50 000 kuna općinske manifestacije. Govori kako ne zna kada je bila neka općinska manifestacija sa tim iznosom. Obraća se prisutnima i govori kako se danas neće pridružiti domjenku budući da nikada nije bio na domjenku Općine Kistanje. Mišljenja je kako u situacijama kada ima jako puno socijalno ugroženih građana, taj iznos bi se mogao u to utrošiti. Što se tiče web stranice govori kako krađu Općinu, jer održavanje stranice godišnje ne košta 15 000 kn. zaključuje kako ili Općina nekome svjesno daje novac ili netko krađe Općinu. Realni trošak je 5 000 kuna maksimalno. Govori kako je godinama bilo 20 000 kuna, a sada se snizilo na 15 000 kuna. Govori kako se nada da će biti zamijenjena stolarija u prostoriji u Domu kulture.

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** postavlja pitanje vijećniku do kada ima ugovor o korištenju prostora u Domu kulture, te funkcionira li udruga?

**Paško Ivanović, vijećnik** odgovara kako se priprema Janjevačka noć, da je udruga aktivna, nije usklađena sa zakonom, upisana je u registar, radi, koronu nitko nije radio. Sada se pripremaju Dani Janjevačke riječi, Janjevačka noć, govori kako je udruga kontakt točka udruzi Janjevo Zagreb za Kistanje. Mišljenja je kako je to ne dovoljno i kako bi on volio puno više, te kako će udruga biti i za lokalni razvoj, poduzetništvo i turizam. Govori kako ga pod stavkom Inkubatora brine, „ servis i održavanje strojeva“ na iznos od 100 000 kuna za strojeve koji imaju 0 sati rada i pod garancijom su. Spominje povećanje za „nerazvrstane ceste“ 200 000 kuna, nabava komunalne urbane opreme i hortikulturalno uređenje okoliša 60 000 kuna. Prisjeća se kako je načelnik na prvoj sjednici rekao da će se kupiti sadnice, a prošlo je godinu i pol dana.

**Goran Reljić, općinski načelnik** odgovara kako rastu uz ulice.

**Paško Ivanović, vijećnik** postavlja pitanje što je s edukacijom za vijećnike koju je načelnik spominjao na prvoj sjednici, koja nikad nije realizirana. Spominje povećanje stavke za komunalno poduzeće na iznos od 1 200 000 kuna, rekonstrukciju, obnovu i uređenje trga, javne površine 150 000, govori kako tu nije navedeno da se radi o trgu u Biovičinu Selu. „ Promidžba, informiranje, edukacija stanovnika“ na iznos od 50 000 kuna, „nabava spremnika“ 200 000 kuna, koja će opet biti 200 000 kuna u slijedeće dvije godine, što smatra ogromnom količinom kanta za smeće. Objašnjava kako ima

dosta dobrih stvari, ali iz principa i toga što je politički dokument, lista želja, a ne želi se prihvatiti prijedlog opozicije, mišljenja je kako ni on ne treba prihvatiti proračun.

**Nikolina Glasnović, vijećnica** javlja se za riječ i govori da će se u mjestu Kistanje asfaltirati dvije ulice, Šubićeva i Gospe Letničke, te je u tijeku izrada idejnog projekta dječjeg vrtića, igralište za više sportova, iznos za demografsku obnovu, poticaj školi. Objašnjava kako su to sve razlozi za prihvaćanje proračuna.

**Goran Reljić, općinski načelnik** govori kako je proračun realan. Što se tiče Internet stranice govori da ju je naslijedio, te kako čovjek sve odradi. obraća se vijećniku i govori kako se ne može reći da je lopovluk, budući da on nema mogućnost da odredi cijenu, ali to vijećnika ne izuzima da pošalje ponudu za svoje aktivnosti. Želi podsjetiti da je 2012. Mjesni odbor zatražio prostor, a 2020.godine ima prostora samo nema tko brinuti, kao i u slučaju Udruge Atlas. Mišljenja je da ako prokišljava, potrebno je brinuti po duhu dobrog domaćina, te ako se nešto koristi, o tome treba brinuti. Što se tiče lokalnog razvoja, gospodarstva i poduzetništva, govori kako je vijećnik broj jedan, a načelnik ima službenike, savjetnike, vijećnike i zamjenike, nikada ne donosi odluku sam, te se do sada za lokalni razvoj učinilo više nego što se moglo očekivati. Govori kako bi volio čuti i od opozicije „svaka čast majstore“. Objašnjava kako je Inkubator malo manja zgrada od kninske bolnice u prizemlju, te da se ne može ni zamisliti koliko je potrebno za rješavanje kotlovnice i svega ostaloga, budući da se radi o sustavu.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** govori kako on ne donosi nikakve odluke.

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** govori kako se obraća Marku Kardumu i gleda ga u oči kao predsjednika vijeća i mišljenja je kako bi trebao poštivati legalno izabranog predstavnika hrvatskog naroda u Općini Kistanje.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** odgovara kako i poštiva.

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** govori kako on u ovom trenutku moli za riječ da bi mogao dati političku ocjenu Proračunu.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** govori kako je on za to da Roko i Goran, koji imaju većinu, mijenjaju Poslovnik..

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** govori kako on nije većina, već je izabran sa svojim vijećnicama koje su slobodni ljudi i mogu podržati proračun ili ga ne podržati. Postavlja pitanje je li potrebno da predsjednika vijeća zamoli za milost?

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** odgovara kako to nije njegova kuća.

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** objašnjava kako neće oduzeti više od tri minute, te kako je to važno radi zapisnika.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** govori da će dati riječ ako vijećnici pristaju na to da se krši Poslovnik.

**Paško Ivanović, vijećnik** odgovara kako se takvo pitanje ne smije ni postaviti.

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** govori kako je vrlo važno da da svoj osvrt na proračun.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** govori da ne moraju biti isti iznosi za trošak izbora članova Vijeća srpske nacionalne manjine i za Mjesne odbore.

**Goran Reljić, općinski načelnik** odgovara da za Mjesne odbore izbore plaća Općina, a za Vijeće srpske nacionalne manjine plaća država.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** govori kako je bila intencija da se izbori spoje kako bi bio manji trošak.

**Paško Ivanović, vijećnik** govori „ svaka čast majstore“ i da nikada nije rekao da načelnik loše radi, već samo da može bolje, te da se prioriteta mogu bolje posložiti. Što se tiče ponude za web stranicu, govori da je nikada neće poslati. Što se tiče uređaja u Inkubatoru, govori da su pod garancijom. Što se tiče prozora u Domu kulture kaže da je slomljen i da je potrebo sanirati krov. Objašnjava kako je Atlas, poslije Općine u Dom kulture najviše uložio, stolice, projektor, ozvučenje, platno.

**Goran Reljić, općinski načelnik** odgovara kako je on uložio ono što jeste, a Udruga Korak sve ostalo.

**Paško Ivanović, vijećnik** odgovara da je rekao konkretno u što je Udruga Atlas uložila. Govori kako je Roko u pravu i kako bi Udruga Atlas trebala puno više raditi. Što se tiče Proračuna objašnjava kako je za Šubićevu ulicu, igralište koje je imao u svom programu, ali ne može podržati Proračun.

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** govori da nitko ne spori kvalitete koje vijećnik ima, samo njegov nadmen nastup je najveći problem i da nastupa kao da je ispred vremena. Postavlja pitanje predsjedniku smeta li na sjednici?

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** odgovara kako nema razloga da mu smeta.

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** govori kako mu je drago kada vidi smiješak predsjedniku.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** odgovara da mu smeta kada se krši Poslovnik.

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** odgovara da Poslovnik nije Sveto pismo.

**Paško Ivanović, vijećnik** objašnjava kako će u programima gradnje i svega ostalog glasati za, ali za proračun neće budući da su se amandmani odbili i budući da je opozicija.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** govori kako mu je drag i Roko , i Paško, i Goran, te kako je čak zaboravio za koga je glasao za Roka ili Paška.

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** odgovara kako će od silne pameti danas vrisnuti.

**Aleksandar Dragaš, vijećnik** javlja se za riječ i komentira izjavu vijećnika Paška da će glasati protiv Proračuna budući da je opozicija, da ukoliko bi načelnik rekao da parkić ide u proračun, vijećnik bi rekao ne tu, nego na drugo mjesto.

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** odgovara da oni kao opozicija neće biti licemjeri, već će podržati Proračun radi dobrih stavki.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** zaključuje raspravu.

**Nakon toga predsjednik Marko Kardum** poziva nazočne da glasaju o usvajanju Proračuna Općine Kistanje za 2023.g. s projekcijama za 2024. i 2025.godinu.

*Glasuje se.*

#### **Predsjednik pita**

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje, glasuje **9 (devet)** vijećnika.

2. Tko je „PROTIV“ - **2 (dva)**

3. Tko je „SUZDRŽAN“ - **nema**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici većinom glasova usvojili Proračun Općine Kistanje za 2023.g. s projekcijama za 2024. i 2025.godinu.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** prelazi na drugu točku Dnevnog reda.

### **Točka 2.**

#### **Odluka o izvršenju Proračuna za 2023.g.**

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** otvara raspravu.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** objašnjava kako Odluka izvire iz Zakona o Proračunu, te se u njoj govori od čega se sastoji proračun, kada se donosi i izvršava, kada će biti polugodišnji i godišnji izvještaj o izvršenju proračuna, te na koji način se isplaćuju sredstva.

**Paško Ivanović, vijećnik** želi reći da što se tiče izvršenja proračuna da je ovo sumrak demokracije, što je greška države, a ne Općine, da po ekonomskoj klasifikaciji bude maksimalno. Smatra to potpunim unazađenjem transparentnosti proračuna budući da se više neće znati po stavkama gdje se što troši, već će biti samo programi.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** odgovara kako je do sada Općina imala četvrtu razinu.

**Paško Ivanović, vijećnik** spominje kako su neke općine imale petu razinu, na razini troška.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** govori kako je takva uputa, ali i dalje ostaju programi u kojima se u detalje može reći gdje će ići sredstva, gradnja. U uputi je navedeno da općina na stranici prikaže isplate iz proračuna, gdje se svaka isplata prikaže.

**Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** zaključuje raspravu.

**Nakon toga predsjednik Marko Kardum** poziva nazočne da glasaju o usvajanju Odluka o izvršenju Proračuna za 2023.g.

*Glasuje se.*

**Predsjednik pita**

- 1.Tko je „ZA“ prihvaćanje, glasuje **9 (devet)** vijećnika.
- 2.Tko je „PROTIV“- **2 (dva)**
- 3.Tko je „SUZDRŽAN“-**nema**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici većinom glasova usvojili Odluku o izvršenju Proračuna za 2023.g.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** prelazi na treću točku Dnevnog reda.

**Točka 3.**

**Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kistanje za 2023.godinu**

**Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** otvara raspravu.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** objašnjava kako će se i dalje programima nastojati iskazati na kojoj točno poziciji, aktivnosti će biti ulaganja.

**Paško Ivanović, vijećnik** govori kako će podržati Program koji je sastavni dio Proračuna, ali nije Proračun.

**Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** zaključuje raspravu.

**Nakon toga predsjednik Marko Kardum** poziva nazočne da glasaju o usvajanju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kistanje za 2023.godinu.

*Glasuje se.*

**Predsjednik pita**

- 1.Tko je „ZA“ prihvaćanje, glasuje **11 (jedanaest)** vijećnika.
- 2.Tko je „PROTIV“- **nema**
- 3.Tko je „SUZDRŽAN“-**nema**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici većinom glasova usvojili Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Kistanje za 2023.godinu.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** prelazi na četvrtu točku Dnevnog reda.

#### Točka 4.

##### **Program građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.godinu**

**Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** otvara raspravu.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** objašnjava da se uređenje nerazvrstane ceste Smrdelje drugi dio, prenosi u ovu godinu budući da se radi o velikim dionicama, kao i u Nuniću, Gospe Letničke. U ovoj godini ide realizacija. Što se tiče Tomasovića stanova govori kako se uspješno riješilo da se dobije određeni iznos sredstava preko Ministarstva regionalnog razvoja i Fondova Europske unije, a određeni dio će Općina financirati. Radi se u fazama, budući da nema sredstava. Što se tiče Gospe Letničke govori kako se kreće sa onim zbog čega se bilo u zaostatku zbog sudskog spora.

**Paško Ivanović, vijećnik** postavlja pitanje je li spor riješen

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** odgovara kako jeste i kako su se odvjetnici javili da je zabrana ukinuta sudskom odlukom. Radovi će se provoditi fazno, a pomoći će Središnji državni ured za obnovu i stambeno zbrinjavanje. Govori kako je u programu navedeno i Izvanredno održavanje nerazvrstanih cesta u naselju Nunić. Objašnjava kako je dobro da stoji općenito. U programu je navedena „Draga“ koja je dosta duga dionica i morat će se raditi fazno. A osim Drage mogu se raditi i ostali ogranci.

**Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** zaključuje raspravu.

**Nakon toga predsjednik Marko Kardum** poziva nazočne da glasaju o usvajanju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.godinu.

*Glasuje se.*

##### **Predsjednik pita**

- 1.Tko je „ZA“ prihvaćanje, glasuje **11 (jedanaest)** vijećnika.
- 2.Tko je „PROTIV“- **nema**
- 3.Tko je „SUZDRŽAN“-**nema**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici većinom glasova usvojili Program građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023.godinu.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** prelazi na četvrtu točku Dnevnog reda.

#### Točka 5.

##### **Program javnih potreba u oblasti kulture u Općini Kistanje za 2023.godinu**

**Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** otvara raspravu.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** objašnjava da je program donijet na temelju novog Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi. Govori kako će se nastojati već početkom 2023.g. raspisati natječaj. Novim zakonom je predviđeno da se natječaj za udruge raspiše i ranije, ali budući da nije, raspisat će se početkom godine.

**Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** zaključuje raspravu.

**Nakon toga predsjednik Marko Kardum** poziva nazočne da glasaju o usvajanju Programa javnih potreba u oblasti kulture u Općini Kistanje za 2023.godinu.

*Glasuje se.*

**Predsjednik pita**

- 1.Tko je „ZA“ prihvaćanje, glasuje **11 (jedanaest)** vijećnika.
- 2.Tko je „PROTIV“- **nema**
- 3.Tko je „SUZDRŽAN“-**nema**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici većinom glasova usvojili Program javnih potreba u oblasti kulture u Općini Kistanje za 2023.godinu.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** prelazi na šestu točku Dnevnog reda.

**Točka 6.**

**Program socijalnih i drugih potreba građana na području Općine Kistanje za 2023.godinu**

**Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** otvara raspravu.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** govori da su ranije bile jednokratne novčane pomoći koje su se isplaćivale korisnicima zajamčene minimalne naknade i ljudima koji su bili socijalno ugroženi. Budući da se Zakon o socijalnoj skrbi mijenjao došlo je do toga da se troškovi stanovanja financiraju od strane države budući da Općina Kistanje spada u skupinu nerazvijenosti. Na općini je da provodi upravni postupak i transferira korisnicima sredstva na račune. Sredstva od Ministarstva se ne prikazuju kroz Proračun, prema uputi Ministarstva, već se vode zasebne evidencije o ljudima kojima se troškovi stanovanja financiraju, a u troškove stanovanja uračunat je i ogrjev koji ide u ratama fazno kroz cijelu godinu. Za iduću godinu se planira određeni dio sredstava za umirovljenike. Zamisljeno je da to bude pomoć za blagdana za Uskrs ili Božić. Spominje i naknade za sklapanje braka u iznosu od 5 000 kuna, te pomoć za novorođeno dijete, sufinanciranje nabave radnih materijala učenicima osnovne škole, sufinanciranje prijevoza za učenike srednjih škola. Ostavljena je i mogućnost stipendije za učenike i studente, te na tragu Paškovog prijedloga izradit će se Pravilnik o stipendiranju ili financiranju učenika i studenata, koji će se dati članovima Općinskog vijeća na uvid. Objasnjava kako je i Proračun bio na savjetovanju koje služi da se javnost upozna sa aktom i da javnost da svoje prijedloge i sugestije.

**Paško Ivanović, vijećnik** zaključuje kako Općina ne dodjeljuje stipendije.



**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** odgovara kako su stipendije u planu.

**Paško Ivanović, vijećnik** govori kako su jednokratne neoporezive naknade jedna stvar, a stipendija druga stvar. Objašnjava kako je stipendija po definiciji jednaki redovni iznos određeni broj mjeseci. Mišljenja je kako su naknade nepravedne, te kako je odlično da Općina to financira, ali je potrebno izdvojiti deficitarna zanimanja i nagraditi najbolje, jer se tek tada pravednost izjednači.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** zaključuje raspravu.

**Nakon toga predsjednik Marko Kardum** poziva nazočne da glasaju o usvajanju Programa socijalnih i drugih potreba građana na području Općine Kistanje za 2023. godinu.

*Glasuje se.*

**Predsjednik pita**

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje, glasuje **11 (jedanaest)** vijećnika.
2. Tko je „PROTIV“- **nema**
3. Tko je „SUZDRŽAN“- **nema**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici većinom glasova usvojili Program socijalnih i drugih potreba građana na području Općine Kistanje za 2023. godinu.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** prelazi na sedmu točku Dnevnog reda.

**Točka 7.**

**Program javnih potreba u sportu Općine Kistanje za 2023. godinu**

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** otvara raspravu.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** objašnjava kako će se na isti način promovirati i poticati sport. Otvorit će se natječaj na koji će se moći javiti sve udruge koje se bave sportom i zatražiti određena sredstva. Govori da se dobio iznos od Ministarstva turizma i sporta za uređenje igrališta koje će biti namijenjeno za više sportova. Natječaj je proveden temeljem rebalansa, te se očekuje realizacija. Spominje i sredstva koja je Općina dobila od Hrvatske lutrija za outdoor igralište, te je za dva dana potpisivanje ugovora.

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** govori vijećniku da mu se divi kako je ispred vremena, a oni na razini 15 000 000 eura, a vijećnik sjedi u vijeću od 2007. Govori kako ima grižnju savjesti da to nije ranije prepoznao.

**Paško Ivanović, vijećnik** odgovara kako Roko ne shvaća da među njima nema sukoba, te kako ono što on govori nisu imali u programu.

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** postavlja pitanje zove li se to lista želja ili njegova ideja?

**Paško Ivanović, vijećnik** odgovara kako je znao da se to može realizirati.

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** postavlja pitanje vijećniku zna li kada će se seizmološka služba javiti za potres?

**Paško Ivanović, vijećnik** govori da je znao jer su svake godine novi natječaji, a općina se nikada nije javila.

**Goran Reljić, općinski načelnik** odgovara kako se Općina javila kada je mogla.

**Paško Ivanović, vijećnik** govori kako će glasati za i daje savjet da se umjesto zaštitne ograde stave tribine kako bi ljudi mogli promatrati.

**Goran Reljić, općinski načelnik** odgovara kako će se to koristiti za vožanje motorima i uništavanje.

**Paško Ivanović, vijećnik** predlaže rampu da se ne može ući autom.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** odgovara da prijava na natječaj nije bila moguća dok nisu bili riješeni imovinsko pravni odnosi, dok nije bila upisana Općina kao vlasnik što se rješavalo tek zadnje dvije godine.

**Paško Ivanović, vijećnik** postavlja pitanje zašto Općina nije imala vlasništvo, ako je to oduvijek bilo općinsko.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** odgovara kako je bila općenarodna imovina, te kako je moralo pisati Općina Kistanje.

**Paško Ivanović, vijećnik** odgovara kako se davno moglo upisati.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** odgovara kako imovinsko-pravni odnosi tada nisu bili riješeni.

**Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** zaključuje raspravu.

**Nakon toga predsjednik Marko Kardum** poziva nazočne da glasaju o usvajanju Programa javnih potreba u sportu Općine Kistanje za 2023.godinu.

*Glasuje se.*

**Predsjednik pita**

- 1.Tko je „ZA“ prihvaćanje, glasuje **11 (jedanaest)** vijećnika.
- 2.Tko je „PROTIV“- **nema**
- 3.Tko je „SUZDRŽAN“-**nema**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici većinom glasova usvojili Program javnih potreba u sportu Općine Kistanje za 2023.godinu.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** prelazi na osmu točku Dnevnog reda.

### Točka 8.

#### **Program javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja u Općini Kistanje za 2023.godinu**

**Marko Kardum**, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara raspravu.

**Sandra Ardalić**, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika objašnjava kako se provodi program predškole sa školom dok se ne napravi vrtić, financira se igraonica za djecu, te se nada kako će sve ovo biti aktivnosti koje će se provoditi u sklopu vrtića.

**Marko Kardum**, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje zaključuje raspravu.

**Nakon toga predsjednik Marko Kardum** poziva nazočne da glasaju o usvajanju Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja u Općini Kistanje za 2023.godinu.

*Glasuje se.*

#### **Predsjednik pita**

- 1.Tko je „ZA“ prihvaćanje, glasuje **11 (jedanaest)** vijećnika.
- 2.Tko je „PROTIV“- **nema**
- 3.Tko je „SUZDRŽAN“-**nema**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici većinom glasova usvojili Program javnih potreba u području predškolskog odgoja i obrazovanja u Općini Kistanje za 2023.godinu.

**Marko Kardum**, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na devetu točku Dnevnog reda.

### Točka 9.

#### **Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Šibenik za 2023.godinu**

**Marko Kardum**, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara raspravu.

**Sandra Ardalić**, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika objašnjava kako se radi o zakonskoj obvezi, te kako Općina izdvaja sredstva za Hrvatsku gorsku službu spašavanja – Stanicu Šibenik.

**Roko Antić**, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda javlja se za riječ kao načelnik stožera civilne zaštite Općine Kistanje.

**Marko Kardum**, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje odgovara kako je to u točki 11.

**Roko Antić**, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda unaprijed zahvaljuje na velikodušnosti.

**Marko Kardum**, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje zaključuje raspravu.

**Nakon toga predsjednik Marko Kardum** poziva nazočne da glasaju o usvajanju Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Šibenik za 2023.godinu.

*Glasuje se.*

**Predsjednik pita**

- 1.Tko je „ZA“ prihvaćanje, glasuje **11 (jedanaest)** vijećnika.
- 2.Tko je „PROTIV“- **nema**
- 3.Tko je „SUZDRŽAN“-**nema**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici većinom glasova usvojili Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Šibenik za 2023.godinu.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** prelazi na desetu točku Dnevnog reda.

**Točka 10.**

**Zaključak o prihvaćanju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023.godinu**

**Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** otvara raspravu.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** govori kako Plan izrađuje firma Alfa atest iz Splita, te temeljem Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda, te predstavničko tijelo donosi Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za cijelu kalendarsku godinu.

**Paško Ivanović, vijećnik** govori kako se radi o zakonskoj obvezi.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** govori kako u Plan spadaju požari kao oni koji su se dogodili u 2017.g., mogu biti poplave, a Planom su predložena djelovanja u tom slučaju.

**Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** zaključuje raspravu.

**Nakon toga predsjednik Marko Kardum** poziva nazočne da glasaju o usvajanju Zaključka o prihvaćanju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023.godinu.

*Glasuje se.*

**Predsjednik pita**

- 1.Tko je „ZA“ prihvaćanje, glasuje **11 (jedanaest)** vijećnika.
- 2.Tko je „PROTIV“- **nema**

### 3. Tko je „SUZDRŽAN“-nema

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici većinom glasova usvojili Zaključak o prihvaćanju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** prelazi na jedanaestu točku Dnevnog reda.

#### Točka 11.

##### **Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Kistanje za 2022.g.**

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** otvara raspravu.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** objašnjava kako se radi o zakonskoj obvezi iz sustava civilne zaštite. Stožer civilne zaštite Općine Kistanje na čelu s načelnikom Rokom Antićem redovno održava sjednice.

**Paško Ivanović, vijećnik** govori kako je navedeno da Općina ima povjerenike i zamjenike povjerenika, te postrojbu od 30 ljudi. Postavlja pitanje je li to aktivno, te ima li općina postrojbu koja po zakonu mora biti opremljena uniformama i mora imati minimalnu opremu za sudjelovanje u akciji.

**Goran Reljić, općinski načelnik** odgovara na pitanje i govori kako je Općina Kistanje daleko dogurala da kad se preda novim, izabranim čelnicima Civilne zaštite, onda puste četiri slajda kako je Općina Kistanje radila posao. Napominje kako je činjenica da su dobro odrađeni svi požari 2017.g., a čitajući zakon trebalo bi puno toga učiniti.

**Paško Ivanović, vijećnik** ponavlja pitanje da li Općina ima 30 članova civilne zaštite i da li su opremljeni.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** govori kako će to Roko u detalje objasniti.

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** odgovara kako će se rastopiti od milosti, te kako Općina ima dovoljan broj ljudi, deset iz Kistanja, iz ostalih mjesnih odbora i naselja, te kako Stožer civilne zaštite ima njihova imena, oprema još nije zadužena, a Plan vježbi za 2023. će se održati u veljači.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** zaključuje raspravu.

**Nakon toga predsjednik Marko Kardum** poziva nazočne da glasaju o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Kistanje za 2022.g.

*Glasuje se.*

**Predsjednik pita**

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje, glasuje **11 (jedanaest)** vijećnika.

2. Tko je „PROTIV“- **nema**

3. Tko je „SUZDRŽAN“- **nema**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici većinom glasova usvojili Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Kistanje za 2022.g.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** prelazi na dvanaestu točku Dnevnog reda.

#### Točka 12.

##### **Plan razvoja civilne zaštite na području Općine Kistanje za 2023.g.**

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** otvara raspravu.

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** govori kako je prošli tjedan održana sjednica Stožera civilne zaštite, donijeta je Analiza i Plan rada za iduću godinu, te da se svi materijali nalaze u Općini i mogu se dati na uvid vijećnicima.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** zaključuje raspravu.

**Nakon toga predsjednik Marko Kardum** poziva nazočne da glasaju o usvajanju Plana razvoja civilne zaštite na području Općine Kistanje za 2023.g

*Glasuje se.*

##### **Predsjednik pita**

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje, glasuje **11 (jedanaest)** vijećnika.

2. Tko je „PROTIV“- **nema**

3. Tko je „SUZDRŽAN“- **nema**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici većinom glasova usvojili Plan razvoja civilne zaštite na području Općine Kistanje za 2023.g

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** prelazi na trinaestu točku Dnevnog reda.

#### Točka 13.

##### **Zaključak o prihvaćanju Plana zaštite od požara općine Kistanje**

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** otvara raspravu.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** objašnjava kako je izrađivač također, Alfa atest iz Splita, Plan se donosi temeljem Zakona o zaštiti od požara.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** zaključuje raspravu.

**Nakon toga predsjednik Marko Kardum** poziva nazočne da glasaju o usvajanju Zaključka o prihvaćanju Plana zaštite od požara općine Kistanje.

*Glasuje se.*

**Predsjednik pita**

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje, glasuje **11 (jedanaest)** vijećnika.
2. Tko je „PROTIV“- **nema**
3. Tko je „SUZDRŽAN“-**nema**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici većinom glasova usvojili Zaključak o prihvaćanju Plana zaštite od požara općine Kistanje.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** prelazi na četrnaestu točku Dnevnog reda.

**Točka 14.**

**Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara na području Općine Kistanje za 2022. godinu**

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** otvara raspravu.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** govori kako je Zakonom o zaštiti od požara utvrđeno da se jednom godišnje raspravlja o stanju kakvo je bilo u 2022.g. DVD je dao podatke o tome koliko su intervencija imali, s kojom infrastrukturom raspolazu, te u zaključku što planiraju u 2023.g.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** zaključuje raspravu.

**Nakon toga predsjednik Marko Kardum** poziva nazočne da glasaju o usvajanju Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara na području Općine Kistanje za 2022. godinu.

*Glasuje se.*

**Predsjednik pita**

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje, glasuje **11 (jedanaest)** vijećnika.
2. Tko je „PROTIV“- **nema**
3. Tko je „SUZDRŽAN“-**nema**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici većinom glasova usvojili Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara na području Općine Kistanje za 2022.godinu.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** prelazi na petnaestu točku Dnevnog reda.

#### Točka 15.

#### **Odluka o usvajanju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Kistanje za 2023.g.**

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** otvara raspravu.

**Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika** objašnjava kako je potrebno da Općina bude vlasnika kako bi se mogli prijavljivati na projekte. Govori kako su se u točki 9., stranica 8 nabrojale neke od čestica koje se nastoje riješiti.

**Paško Ivanović, vijećnik** govori kako je i prošle godine bio protiv ovakvog Plana iz razloga što nisu evidentirane sve čestice i objekti u vlasništvu Općine Kistanje. Ističe kako je to manjkavost plana. Govori kako je već postavio pitanje da li Općina rješava imovinu bivše poljoprivredne zadruge Krka, tada je dobio odgovor da se radi na jako puno objekata, a u Planu se vidi samo jednu, a to je zgrada u centru.

**Goran Reljić, općinski načelnik** ističe Varivode, Ivoševce, Devrske.

**Paško Ivanović, vijećnik** govori kako je htio reći da ih nema na popisu da će se rješavati u slijedećoj godini. Kao manjkavost, ističe, što nema popis svih, te bi prilog ovom Planu trebao biti izvod iz katastra, gruntovnice svih čestica u vlasništvu Općine Kistanje

**Roko Antić, zamjenik općinskog načelnika Općine Kistanje iz reda pripadnika hrvatskog naroda** želi se osvrnuti na to kako je u ovoj godini tri puta proglašen dan žalosti, te da je godina bila jako teška u kojoj se i jako dobrih stvari dogodilo. Naglašava kako je protiv obezvrjeđivanje tuđeg rada. Ne želi ulaziti u sukobe, te pazi da ne uvrijedi nekoga.

**Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje** zaključuje raspravu.

**Nakon toga predsjednik Marko Kardum** poziva nazočne da glasaju o usvajanju Odluke o usvajanju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Kistanje za 2023.g.

*Glasuje se.*

#### **Predsjednik pita**

1.Tko je „ZA“ prihvaćanje, glasuje **9 (devet)** vijećnika.

2.Tko je „PROTIV“- **nema**

3.Tko je „SUZDRŽAN“- **nema**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici većinom glasova usvojili Odluku o usvajanju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Kistanje za 2023.g.



**Predsjednik Marko Kardum** zahvaljuje na iznesenom i zaključuje da je sjednica Općinskog vijeća Općine Kistanje završena.

Završeno u 13:20 sati.

Predsjednik

Općinskog vijeća Općine Kistanje

Marko Kardum



Zapisnik vodila

Milica Tomasović

A handwritten signature in blue ink, which appears to read "Milica Tomasović", written over a horizontal line.